PADCO.

BT SL &7l

B, 2 R SRR
I AT




o
PDADCO.

ERPARBBARNGSE BB RS

DADCO (97 fh H & PR B AR i, (RIS g fit ik
fr P iRss. AR EIET 1958 4, ENMFIERELA
AR B, R E A RRVE 2 AT 15
£l 2 NG YA E P SR T R DR BN B P = I PR 24
H AU

SL &5l
DADCO 4k 5 AU 3 51 ZUSHERT, AT AR BE TS5 45
1), b 2 TA], AT B e S Gt R, R e
JEELEAR .

- < ELE B ]
1
Qd
D90 38 89 5
80 50 200 6
00 75 302 7
00 50 220 12
800 75 712 12
= = ‘? 2 = 1, i
090 160 89 9
80 180 200 10
0( 180 302 1
- < GLE 5 ]
1
Qd
B0.FA B 50 149 14

SLN.180.FA / FB ##lis i &L &S HEFF & SLAR S M Bof =
ho IXARVR T IR i TR R R MR EL
PR HA AR ik )5 % 5 DADCORE 4 .

R

T AR I ) ] iy, DADCOFKISL AR A B/ HEFT
KT G R R 0

DADCOI#JSLN.300. SLC.50041SLC.8004FTH&fL ZE {1

H AT A4t B DAL 5Ll i S m A A i R e e . B

3% ZHHERF FUA T 52 R4 1 7 T 52 HI DADCO/T
BAEH RALOL

JeERe AR RHEAT

SLN.090. SLN.180. SL2.090. SL2.180#1SL2.3004f
FK HIDADCOR R AN S U R ER B EA T 3R TT
o X R EA DADCOMA B s fr, IWnE 5
WEEAE . BXARDADCOZRIUE £ (5 B

BEPRBE

“R—DIPTREH 2% 7R
DADCOH /R — V185 Sk fi fr e 7 I R . A =
BN GURI 4 0 DU R TT S 1), AR A )
FARENR, GBI i g TREN S0
B P fife G 5 IS FH v B LA T

PRIE
DADCO fRIESL A FI & H# B HER A H Wk —F A A
T ERRARL T T AT TR

FE£ZCADBIR

DADCOM i £ {1t 47 i R H1 ¥4k H % F12D K&
CAD #&:. BEZMHLIEE, U7 IRA 7 ML
www.dadco.net, J ZDADCO.

PR B

DADCO# 13, 150m fly 24 P-4k, 47 ¥ % LRI
MU T Al DA P BRI SE B R AT AT 7 T L
DADCOITI, TSt 4Bk 4 Hu 1 2 R I 5T 0,
IR TR AR L H

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



is’.:

B A BRI

DADCOYE % fift N ] A2 m] $2 4 2 MR AEAT . S0 N I AOMS 208 WEAHHEAT Sod & I/ 2. LUR iR
T AR R, BIERRRHE. E2A5 S SR E R R, 1515 R DADCO.

JE e KB HEAT -
SLN.090, SLN.180 1 SLN.300

o JEjieis, —4k4k C(All-in-One)

s NEG| T

o LS. Z A MSHIRTN TR

o KA B/ N R A RS E SRR T )
o SRR R AR L A AR R B

P51~SLN.090. SHEFT I T~ T s

SLNZEARHERT HI T 50 i B2

FAHBR FPIEAT -
SLC.500 #1 SLC.800

s NEZMRE

o JH BRSNS AR AR AE AR

o KIGFEAT R E 2T

o I A7 AT TSGR A AR B
o RAHFERAE TR 5 — 52T 7
o ELBRETHRH, TRIHAM
ST N R Y B AR e

R ME VU RIEFF — SL2.090, SL2.180 !
SL2.300

o 22 [ FTA] 5 A XURE T

o B W TA]

o JRAEHKE (25 mm. 32 mm. 50 mm)

o Oy Faedk

o SELEIHRTE S8, T3k e FLURST T 8 TR A B AR I 4

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



FESCHERT BB A R I PO B A 3

PRPRI ez 5| L AR B REE, PRRAT RE AP RSR R AN AL b A B o s PR, 22 51 EmEEL 0.8 m/s. MRAE T
PR3 7o )l B R AN I O SR o R R PRI R FE NS5 A SCHEAT I M . B R S T 2 A
WzhFy. B RESCHERT B . T BN BCE I, 2 AN RS {5 1R B B N B 2 (AT LA IR AT (4R

R By e RN AT 3 B SLN.180/
- P AT SLN.090 | “Srnano
e ! T WEER
). N B
\ _z T i mm/s | fpm kg kg
I T % — T Ene E— 300 59 20 31
vz 400 79 1 17
¥ 500 | 98 73 1
l 600 | 118 5.0 77
180 700 138 3.7 5.6
A 4 800 | 157 2.8 4.3
B KB R
46N.m A FEINE
\ SLN.090 \ SLN.180 / SLN.300
@_AI— +/-0.75°
AR
Y
REEE ST
b I Tk v i ¢
— Z A SL2HEFT .
D A CREEULE S TH
T8 G RN
B fill 5 5 411
FEARIEFH PSR

[ 5 22 Ty O T e T TR Je P LA 1, (ERE AN vl FITE S HBREAR R A TR . Oy 1 IS, AR IV Bl 220
Jrae KM B4R SO BL R T3 2Ot PR REAT A A o St SRR AT A5 P AR AT SLN R FUFEEAT o 78 2B FE P CL S S vF T ik
i 12 e uuﬁiﬂﬂ\gﬂ’JEﬁfﬁ’iﬁJﬂ% IX ZADADCOZRHUE £ 15 B .

@25 /)
] s 7 T SHCS AH | TH | SH | TX
AL ~— SH (SLN._ )
SHCS| TH - 090 | SLN.090.CB25 M10 x 25 13 | 35 | 23 12
| 090 | SLN.090.CB30 M10 x 30 18 | 85 | 28 12
- a — 090 | SLN.090.CB35 M10 x 35 23 | 135 | 33 12
180/300 | SLN.180.CB30 M12 x 30 13 | 35 | 25 17
- L Tx 180/300 | SLN.180.CB35 M12 x 35 18 | 85 | 30 17
Sij;@u:m OB A 180/300 | SLN.180.CB40 M12 x 40 23 | 135 | 35 17
< = 180 | SLN.180.CE12 | %UNCx125" | 13 | 35 | 257 | 188
A B, MR AI12.92% (1) ’ .
SHCS (413 24T) . 180 | SLN.180.CE15 | %UNCx 150" | 23 | 135 | 357 | 15.1
*HJ A ¥ SL2HERF B TR
BRSSP TR P E#
o —_—
E ?‘Eﬁ:ffﬁ% Et—?@% 5 SLN.090._ SLN.180.SKM SLN.180.SK
SE A7 1] 58 4 DASR b f K AR A M SKM = 8 mm # SKM = 10 mm 4 SK = 10 mm or 3/8" 4
SKE = 3/8" 4
[ 5 4 4 7 4 a:w Lacl e
A1 faf THI

1.734.207.1100 * fax 1.734.207.2222 « www.dadco.

3



SLN.090 — 90 daN BSHSRAEAT

20
[
12.5 SR N
HH
H S PRI
, LL
! _f
17
C
2038
] ]
FAR LA
HEAER(B TEFLEYS X
mEHE S C &) S
o H | L | HH | LL R
SLN.090. .025| 25 | 60 | 52 | 112 | 47 | 127 | C.090.025.BK bar daN
wAEH | mRRAS
SLN.090. .038| 38 | 73 | 65 | 138 | 60 | 153 | C.090.038.BK 177 39
SLN.090. .050| 50 | 85 | 77 | 162 | 72 | 177 | C.090.050.BK 122 Zg
SLN.090. 063 |63.5|101.5| 90.5 | 192 | 85.5 | 207 | C.090.063.BK 100 50
75 38
SLN.090._ .080 | 80 | 118 | 107 | 225 | 102 | 240 | C.090.080.BK 5 o
SLN.090. 100 | 100 | 138 | 127 | 265 | 122 | 280 | C.090.100.BK 35 17
Z R PR 1o
SLN.090. 125|125 | 163 | 152 | 315 | 147 | 330 | C.090.125.BK SRR A IR

VIG5 SLN.090. B. 050. B32. 150
pREe: | L pmm s R
LG R 51 Fdi A7 35— 177 bar.
ﬁ%;&%éé;ﬂs KR BRI AT50.
_ IR
ITRKE: e b 7 I e
025, 038, 050, 063, 080, 100 F1 125 B32 = =R

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



SR SLN.180 — 200 daN 5

le— 85

40— 6
o= 65 =i 30 JiiF
60
l i
2Xx08
2 x M10 oG
(HTFmige)
4 x M10 12
SHCS g4 66 20 LIRNY
|
H S 236
L
20 HAR
B
A | M12x1.75
C oG 6 mm
250 E
A | %13
oG 250~
|
FHAK - Eili
HAR B HEALES
mEHE s C ®) ®) | mommeons
mm H L HH LL Ly
SLN.180._ .025| 25 | 85 | 60 | 145 | 55 | 169 |C.180.025.BK bar daN
RREH HR®EA
SLN.180._ .038| 38 | 98 | 73 | 171 | 68 | 195 |C.180.038.BK 177 200
SLN.180.__.050 | 50 | 110 | 85 | 195 | 80 | 219 |C.180.050.BK 150 170
125 141
SLN.180._.063 |63.5/123.5| 98.5 | 222 | 93.5 | 246 |C.180.063.BK 100 13
SLN.180.__.080 | 80 | 140 | 115 | 255 | 110 | 279 |C.180.080.BK ;(5) gi
SLN.180._ .100 | 100 | 160 | 135 | 295 | 130 | 319 |C.180.100.BK 35 39
SLN.180. .125| 125 | 185 | 160 | 345 | 155 | 369 |C.180.125.BK Z: B A VIR o
T« SLN.180. B. 050. B32. 150
RS L gmmessm A E
LG 2 1| Fmifr 35— 177 bar.
Eéﬂ%ﬁ%ﬂs RIEE N ERIN N 150.
.E 2 S
THEKE: b g g 2l
025, 038, 050, 063, 080, 100 fl 125 B32 = R R SRR

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




SLN.300 - 3 kN B FRIAAT

EEFMREY
NETFIRFERF S L, SR AN,
- 122 = A F AT i 1 AT S 4 00 DL 52 Y 6420 .
.~ 984 8.0 o
50.0 — P AL
16.0
925 T
2 x 210.0 6.3 UL AL
M12 4 x M10
SHCS
16
|
L
|
PR&E S c E L il
mm bar daN
RTEEH BRI
SLN.300.050 50 101 95 196 150 2300
SLN.300.080 80 131 125 256 125 251
100 201
SLN.300.100 100 151 145 206 5 151
SLN.300.125 125 176 170 346 S0 101
35 68
SLN.300.150 150 201 195 396 PR———

ﬂ‘ﬂ@?ﬁ% SLN.300. 050. B33. 150
PEREE, ] T mmmsERRSES:
ALFE R 5 A7 35— 150 bar.
KI5 BRI A 150.
R SN VS §
050, 080, 100, 125 #i1 150 B33 = Fifz A Al 22 Ak Ay

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



sL2 WHTERRE

TSHEATRIR AR MP AR SR R IR R E

PRI e 5| TR R R 3 B B RE UK, PRERATREMI RSB A A o 6 T AT U0 IR, 2251 3Rl E140.8 m/s.
AR o A 32 7 4 K8 %EMT%E@%T%ZQ“LD(E’J?WE PUE MIRIF R DR E NS BRSO EER., EHEER
BB AN NS 7o BB RESCHERT (I SO L . 5 BN R, 2R 4% 102 B B 0 B 2 (AT LA B
IEFERF H5IR

- P BT HHEAF SL2.090 | SL2.180 | SL2.300
W WERERE

mm/s | fpm kg kg kg
300 | 59 20 31 46
[ 400 | 79 11 17 26
T 500 | 98 73 11 17
[ 600 | 118 5.0 77 12
700 | 138 37 5.6 8
A % f 800 | 157 2.8 4.3 6

SL2 RFIHM

Al AP A BU MRS LAE TR _EATHE LS SL2HEMT &S (M. 1A) o BOEREHUNHHEIT,  AUE — MEFR_EBUE s
SERLA LA, IBTZR (&L 1B).

18 FHPIAS 5 A7 8547 AP ANSHCS
(SL2.3001f H PY4~SHCS)

i FHPI/~SHCS
(SL2.3001# F PUANSHCS) ™,

SL2.090/
1A SL2.180 SL2.300 | #.1B

SL2.090/
SL2.180 SL2.300

SL2AHERT A A 22477 30 (B.2AREL.3A) . Dy 1 S i (K B, 2 [ORS 5 22005 AN RGT (181.2BAITE].3B).  SL2.090#1SL2.180%
B Bl AR E RL AT ThRE . SL.SOOHERT M FH % o7 B9 4T Bl A& K mTRS B € iz o

SL2.090/SL2.180 SL2.300
/—SxA%E‘L B m/]\{ﬁ 3xA 4xF+__N £ g
fre= H 7L ‘_' 3 x A il
| L
lo@-@-@o! i—yeﬁefe%' A Glf
2 x/F T2 a I@@ S QL 2xQ
{5 L [ “4xF FEALAH
O R ~ H = = @ .
B/ 1
i .-l I-' o EATH 3 l
iy 2z R sl
4 “*
8 /!@}r/m/f:fﬁ %
FEA 22 45T Ty S AT RS 28 2 28 7 3 FEA 2R T 2 SELEY T Bl A A S L RS 5 2 3k T
4. 2A 5. 2B 4. 3A [%]. 3B

#FES

SR mm | 022.5 65 42.5 19.1 M10 85 130 | 22H7 - - - -

SIPREIE mMm | 026.5 75 50 251 M12 100 150 | 26H7 - - - -

SL2.300 QEualaiE-ZX 78 50 - M12 100 156 | 38H7 27 13.5 91 182 210

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




17 5 SL2.090 — 90 daN RUTHSRHEAT

FEmEE ™ C E K HERSHEE
mm
SL2.090.025**| 23 | 41 | 64 | 18 |C.090.025.BK
SL2.090.038 | 36 | 54 | 77 | 18 |C.090.038.BK
SL2.090.050 | 48 | 66 | 89 | 18 |C.090.050.BK
. SL2.090.063 |61.5(82.5/102.5| 18 |C.090.063.BK
T -E SL2.090.080 | 78 | 99 | 119 | 18 |C.090.080.BK
f B SL2.090.100 | 98 | 119 | 139 | 18 |C.090.100.BK
016
T SL2.090.125 | 123 | 144 | 164 | 18 |C.090.125.BK
2 xM10 SL2.090.150 | 148 | 177 | 189 | 26 |C.090.150.BK
|
i SL2.090.175 | 173|202 | 214 | 26 |C.090.175.BK
X _ 1
[ SL2.090.200 | 198 | 227 | 239 | 26 |C.090.200.BK
26
*HAMEEB2 mmPik
C > L& T M1/E1H8 80 S0k T
02296
‘ N R WS A 0B Refr#
~— 85 — o 19n11 M/M1 Miox15 | ommX
X 12 %
E/E1 | 3/8-16 UNC 52176%%‘
MA/E1 B R 3 SHLE TR '
50— bar daN
w RREH BRI
- 177 89
—1 150 75
125 63
e 100 50
75 38
5 F i 50 25
e 2 35 17

S [ R AR B A M PR 1 o

T ERB
FERAES
FLFE R B R AL
TRKE:
025, 038, 050, 063, 080, 100, 125,
150, 175 £1 200, HATFE K B AT,
151 ZDADCO.

SL2.090. 050. BS.

M. 150

L pmmsasasEs:
35 —-177 bar.
Kfe N BRI NT150.
WSS

M, E, M1 5 E1. R4RERN BRI IM.

BHOEIN:
B5 =  H % 4R

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BRI

SL2.180 — 200 daN %7~ i

4xF
ERES T Cc E K PRRSEE

mm

SL2.180.025**| 23 | 41 | 64 | 18 |C.180.025.BK

SL2.180.038 | 36 | 54 | 77 | 18 |C.180.038.BK

SL2.180.050 | 48 | 66 | 89 | 18 |C.180.050.BK

SL2.180.063 |61.5|82.5(102.5| 18 |C.180.063.BK

SL2.180.080 | 78 | 99 | 119 | 18 |C.180.080.BK

SL2.180.100 | 98 | 119 | 139 | 18 |C.180.100.BK

SL2.180.125 | 123 | 144 | 164 | 18 |C.180.125.BK

SL2.180.150 | 148 | 177 | 189 | 26 |C.180.150.BK

SL2.180.175 | 173 | 202 | 214 | 26 |C.180.175.BK

SL2.180.200 | 198 | 227 | 239 | 26 |C.180.200.BK

*RAMEEA2 mmTiE
* LUdE T M1/E138 ) S8k 1w

@2696
l B35 A oB Efrés F
\_ MM1 | M12x 175 ":;";%X M8 x 1.25
AR - -
, 100 - : @25h11 ] .
0 2 E/E1 1(J2N é3 03‘/187 /’% 5/16-18
M1/E1 ‘BB RN 3 SHER
- 150 N AxF Ylpcyal
= bar daN
REEH EHiEA S
177 200
150 170
125 141
100 113
75 85
50 57
5T HE 35 39
[F] e W 22
= S 1 B 2 IR
T~ : SL2.180. 050. B5. M. 150
EREE | L e U
LG 2R 51 i Ao 35— 177 bar.
TEKE A8 E W ERIA A 150,
025, 038, 050, 063, 080, 100, 125, .
150, 175 1 200, HAbATFE KB AT, M, E, M1 5 E1. K458 ERIN M.
15 EE Z2DADCO., 2SRRI
B5 = T B 22344

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



SL2.300 — 3 kN BRI

200 PEREE T™ C E AHEESHE
180 mm
50 30 SL2.300.025**| 23 | 47 | 73 | L.300.025
SL2.300.038 |35.5|59.5| 85.5 | L.300.038
SL2.300.050 | 48 | 72 | 98 | L.300.050
AxA T SL2.300.063 |60.5|84.5/110.5| L.300.063
M/E 153 38 2xB
LR (0L F) SL2.300.080 | 78 |102| 128 | L.300.080
SL2.300.100 | 98 |122| 148 | L.300.100
20
L SL2.300.125 | 123 |147| 173 | L.300.125
T F SL2.300.150 | 148 |172| 198 | L.300.150
SL2.300.175 | 173|197 | 223 | L.300.175
2x210.5
O i SL2.300.200 | 198 |222| 248 | L.300.200
* R AT
> LUE T M1/E1HE 0 S 8k 15
2xe10 712
ENTRSET
B EE A oB EhLey
_ / 10 mm x
e M/M1 M12 x 1.75 15 v
" 3/8" x
E/E1 1/2"-13 UNC 50 1%
Il )
bar daN
REESH BRI N
150 302
125 251
| 100 201
5 4 x M12 75 151
M1/E1 %k 50 101
~— 135 —uf s T 35 68
o R T B A 5 141 B .
m ) Zx [ 3 1) B 6 0 FR i)
NGB SL2.300. 050. B5. M. 150
PR L pmmemmn sy
A5 R 51 Fdif7 35— 150 bar.
TRKE: K8 E W ERIA N 150,
025, 038, 050, 063, 080, 100, 125, 3T
150, 175 Fll 200, HAtATFHKBEHATHE, M, E, M1 5 E1. ReEERERIN M.
51X RDADCO. ERERRETR :

B5 = 3 H 23R

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




sLC mEANE

IR B A RFPEE R ERE

PR L 5 TP R0 0 B R RE R PR RATRE AN SRR AN ] o 0 - HEAT 2Bl i Lo AR PR, 2 513 B2 P 0.8 mifs. ARAE 1T
PRAIE R KI5, o G R AN I S PR o D8 Ph PR TR DR (K RSB A0 SCHERT IR B L. (A B 2 P i 3 A
WzhFy. B RESCHERT MM SR L . 7 BN AR I, 2R AN S {5 1E ke B TN B 2 (AT LA LEHERT (4R

-~ P R 7 Pl | sicsoo | sic.soo
i W R B EER
mm/s fpm kg kg
300 59 20 31
R ‘ 400 79 11 17
T vz 500 98 73 11
600 118 5.0 77
l 700 138 3.7 5.6
800 157 2.8 4.3
H Y2 *H4E 75 E /1SLC.800 PR AT IR
R K SLC NEZ ik

NET MR TS5 L, ST EA — NI
S P E AT RERE B A ARSI

15 ;KA

o

25 K fH

ali-H
B/ME
SLC.500 4
SLC.500 # 5 SLC.800 %5 SLC.800 3 6

SLC.500 SLC.800
kA B H
bar daN bar daN
REES | BHRRAS RRES | BEREA S
70 220 70 712
50 157 50 509
40 126 40 407
25 79 25 254

RS T AR k. B TREA 2R Y, 1 5 DADCORK & -

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



SLC.500—5 kN & SLC.800—7 kN RSHRIEAT

i 85

(B)M10717
(E) 3/8-167.68

- 19 S 15 |—-|— 16 JF
1 I e
64 E
: = 1
| R
26
L
075 C
G1/8
5t
O Sk WO
SLC.500 H 2 SLC.800 B &
sLc.500 25 sLc.s00 25
FEREE S c E L c E L
mm
SLC._ . .050 50 1275 95 2225 190 114 304
SLC. . .080 80 1575 125 282.5 220 144 364
SLC.__ . .100 100 1775 145 3225 240 164 404
SLC. . .125 125 202.5 170 372.5 265 189 454
SLC. . .150 150 2275 195 4225 290 214 504
SLC. . 175 175 2525 220 4725 315 239 554
SLC. . .200 200 2775 245 5225 340 264 604
T~ SLC.800. B. 050. B34. F
Wi - L wngss.
A5 R A FINEAL (50052800) F = 90.505.115 (ORFS)
FEMRERSL: FD = 90.508.115 (D-24)
\  BIEARR A I BRI F
HRHBIT, HRDADCO. P
TRKE: B34 = 421y 2% 2 kiR
050, 080, 100, 125, 150, 175 A1 200

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



BRI

SLN.180 Fu iR BIHEAT H5pk)s FH T2

DADCOFISLN. 1807322 Jli # R fof 784 S0 HEAT S5 AR b AR LA 4 (WD X06-80M) £ 15« A7 WA B AT i ] T-3E 22 Jli R
PR 7 T8 o7 8 R 2 AT S T2 TS P FARY 5 R 2 A S T2~ TR O FB AL 5

FA &5 FA1 i 5 FB & FB1 &
34 30 211 215

y 10_{ oTo

i ; " 4 - '-,: 3 b
=y 30 26 |10 mzr%(/ --—I -— 15 ) 10 mm ~-|
36.5 - 76 SE A A SE B 30
=—=r— 30 M10 -

M12 x / 95.3 ! M10

175

W SERT R bR T

TS
JE A
SQ563045
036

FA/FA1 B 5 FB/FB2 T2
) mcm 8 e H L T2 HH L | BERARR
SLN.180.__.063 146 | 100 60 175 | 275 60 104 250 | C.180.063.BK
SLN.180.__.080 1625 | 1165 | 72 134 308 72 1205 | 283 | C.180.080.BK
SLN.180.__.100 1825 | 1365 | 90 154 348 90 1405 | 323 | C.180.100.BK
SLN.180.__.125 2075 | 1615 | 112 179 398 12 | 1655 | 373 | C.180.125.BK
SLN.180.__.150 2405 | 1945 | 135 204 456 135 | 1905 | 431 | C.180.150.BK
SLN.180.__.175 2655 | 219.5 | 157 229 506 157 | 2155 | 481 | C.180.175.BK
SLN.180.__.200 290.5 | 2445 | 180 254 556 180 | 2405 | 531 | C.180.200.BK
BT
B SLN.180. FA1. 063. B35. BK.20
o0
ALy BRERSARANLI:
oty 20 — 30 bar. A& EmERIN K20,
Frif %5 FA, FB, FA1 5% FB1 L RRTR:
TR B35 = 43 M B2 4
063, 080, 100, 125, 150, 17541200.

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



SLN.180 BHi B R EHEAT AR

RS BERRIH

(bar) (daN)
30 34
20 23

LA 7~
FRR fe— WaLILIR
IR
TR
A AR
755mm 75 mm
TN o
T FEFT
ENL RS
i e} SQ563045 i
160 mm gﬁﬁ
RKTEE A =
. 2 SQ553109

« SLN.180.FA <« SLN.180.FB

. 2

FA/F1 Bi&5 FB/FB1 B &
(A [ 2 IR 3h) (@ L5 E)

SLN.80.FATT — Bkl 2% Bt 5 TEHEAT T a5 e B e RHIA B SLN.80.FB2 & A T H BMA AT F2 LR e RHHEAT 147
BN TREM(BA) o 24ph R 1R FLASTAR I RERT, iR o FEKABIA MRS F TARER(B.2) . AT Bl 1 SAF IR
MAE LR T AR HEFFIRE ZE M 2 17 4% (SQ563045) TR AL TR FEATR B (SQ553109).  — M B K%
AR PP FLRAR N A B R R AT IS ZE AT 10 5 51 2 AR L RETE PN 5 FE AT v T R A
At AT AR AL, BLEID G EE T I O AN SLN.180.FBHY 5 jf ok i F& A o 1] [ 28cis,  ml 5 A Thm
HRIE75 mm,  BURLES 1 5E B RFFE160 mmBL T . WEHEAT N ] A2 . B ZDADCOFREUHE £ 15 2.

1.734.207.1100 » fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



BT

HITH S KA RS R BARSES THEREEE BRI
SL2.090 C.090
SL2.180 C.180
177 bar
SLN.090 C.090
SLN.180 C.180
4°C -71°C 1.6 m/sec
SL2.300 L.300
150 bar
SLN.300 7Y
SLC.500 i T
70 bar
SLC.800 7Y
AT A EL
N T RIS XA P B FE AT FE I BE, R JIENR
PEFa. RIFRIRIIRAE LER/D, J#E Fee 4T

HEAF Ok, # LIEEIE50 mmakFafi 0%, #
TN SCHEAEAT BB W SRR THEOREE T R A% O
LA IS, D) S90S B T G AT B R A — SCHERT

o FEPFLINE
o B BRI R )

BTN
AR K ‘ SLN.090 ‘ Sk ‘ SL2.090 ‘ SL2.180 ‘SL2.300

SLN.300

Fa = 48 7 AEHERT (002 -
Fca = MHEYELIHE

L=FaY5 FcglAlfE

®BE
ARG BEa%T PiB
SL2.RK.090 (25-125 mm {77%) e ] Ao S ; s 4
SL2.090 SL2.RL.090 (150, 175’"%;’ 230 m ) At BE A R RHARCAY) . FReEE M FYEy 181 .
SL2.RK.180 (25-125 mm {77%) X . : g
SL2.180 Iy A At B AW R R AN BHE % B QAN MYE1Er .
SL2.300 [SL2.RK.300 BB B oA W R A A Q). e & )iy i8m .
SLN.090 |SLN.RK.090 i’gﬂé:&sﬁé‘ﬁiﬂaﬁ\ T EEFTERE . ATEE QM) . RO AR A 4E Y
Yl 4 . « ST A e
SLN.180 |SLN.RK.180 g%mﬁimﬁ%ﬁ& THEATER . AT (F) . EECIE I AR gE
MBEESHRARE. K. HEE, FEMER. EeiRe, 3
SLN.300 |SLN.RK.300 HTNE T
SLC.500 |SLC.RK.500 A B AR A, WEEE. BRI RIYEY YRR .
SLC.800 [SLC.RK.800 A B A RAE . SR WEEE. BRI MYE R
T S [ Ef I ©DADCO, Inc. 2020 e £ AT A5 BLUF)

MAATIER, AKX H S AR AT e L, (AR 2 R TR D e L A




